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COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: Seduta del 13 febbraio 2025 — Rinvio per mancanza del numero legale.

L’anno duemilaventicinque il giorno Tredici del mese di Febbraioalle ore 18:00 e seguenti, nella sala delle

adunanze comunali, giusta Determina di convocazione del Presidente del Consiglio Comunale n. 01 del

06/02/2025, si svolge, in sessione Ordinaria, in Prima convocazione, la seduta del Consiglio Comunale.

La seduta è regolamentata dall'art. 30 della Legge Regionale 06.03.1986, n. 9 e successive modificazioni ed

integrazioni, nonché dal vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale.

La seduta è pubblica ed è partecipata dai Sign.ri Consiglieri, a norma di legge, a cui risultano all’appello

nominale presenti:

CONSIGLIERI Presente CONSIGLIERI Presente

Briguglio Chiara A Bartorilla Roberto

LongoElisabetta
Triolo Maria Cristina

Saccà Giovanni
Cannavò Nunziata

Ferlito Natale Riggio Giuseppe Luca

A

A

A

AIsaja Dario

Assegnati: 10 Presenti: 2 Assenti: 7

Assume la Presidenza Nunziata Cannavò in qualità di Presidente del Consiglio.

Assiste con funzione verbalizzante il Segretario Comunale Dott.ssa Miano Rosaria.



Assumela Presidenza il consigliere anziano per voti, Nunziata Cannavò

Presente in aula il Sindaco

Il Presidente procede all' appello nominale dei presenti a seguito del quale viene constatatoil mancato

raggiungimento del numero legale. La seduta viene, quindi, sospesa per riprenderealle 19:01, così come da

Regolamento.

La sedutasi riprende alle ore 19:01

Consiglieri presenti: n. 2 (Cannavò e Riggio)

Assumela presidenza la Consigliera Cannavò che, effettuato l'appello dei presenti, conferma nuovamente,

la mancanza del numero legale.

La seduta viene quindi rinviata a giorno 14/02/2025, ore 18:00, in seconda convocazione.

I lavori si concludono alle ore 18: 02

See EEREA

Del cheil presente atto, redatto nella parte narrativa nelrispetto dell'art. 186 dell’OREL e dell’art.

33 ‘del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, quale risultato sintetico e

sommario dell’annotazione del gruppo di assistenza all’Organo, sentiti gli interventi dei partecipanti

che non sonostati né dettati né presentasti per iscritto ad eccezionedi quelli riportati tra virgolette o

allegati



36

Attestazione e:certificazione di pubblicazione

Il presente atto è stato pubblicato
all'Albo Pretorio on line

Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione dell’ Addetto,

chela presente deliberazione:
è stata pubblicata all’ Albo Pretorio online il giorno.

ed annotataal n. del Reg.di repertorio ed è rimasta affissa all’ AlboIl

E fino al
Pretorio on line per 15 (quindici) gg. consecutivi dal.

L’Addetto al

F.to
li

Il Segretario Comunale

F.to

CERTIFICATODI ESECUTIVITÀ”

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il decorsi 10

giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

L’Addetto alla pubblicazione F.to dal al.

Il Segretario Comunale F.to
lì

.

_

LA PRESENTE DELIBERAZIONE E’? IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA

AI SENSI DELL'ART. COMMA DELLA LR. 3.12.91, N44

Lì Il Segretario Comunale

F.to,


